学习NLP(身心语言程序学)有甚么好处?
学习身心语言程序学(NLP)对我有甚么好处呢？透过我们的身心语言程序学课程，能够让您有更多的自我发现。
身心语言程序学可以分为两个主要领域 –通过学习语言和非语言的沟通技巧，善用沟通模式去成为更有影响力的人，同时也可以影响别人的决策。所以有很多销售人员，谈判人员，管理人员等也使用NLP来加强他们的商业竞争力！
许多机构也面临着一些挑战，就是有一些表现突出的员工，但同时也有表现欠佳的员工。身心语言程序学容许我们去模仿表现突出的员工，就他们的行为，习惯和思考过程，以致使他们成功的方法，一一“安装”到其它人身上！透过学习的过程，你将会能够轻易掌握模仿天才的思想和行为模式。
使用身心语言程序学的语言模式时，能够进一步加强沟通和影响力！有关的技巧如镜子倒影法和配合可以有助于瞬间建立亲和感。
至于情绪上，如恐惧，欠缺信心等问题，用身心语言程序学的Swish（闪变）又或改变次感元等技巧可以帮助当事人有效地克服这些问题。
身心语言程序学不应被视作等同于治疗，因为许多学习NLP的人其实也已经非常成功，聪明，他们只是希望可以更进一步地去改善自己。
因此，身心语言程序学对于商业，咨询，治疗，管理，体育，医疗健康，教育，培训，销售，谈判，写作等也有莫大的帮助！
总括来说，学习身心语言程序学(NLP)对您有以下的好处 ：
第一：学习身心语言程序学 （NLP）的目标是为了使我们的人生更幸福快乐，更精彩，更丰盛！
当我们去察觉生活中的选择时，我们不会再去强调甚么是对是错，而是去关注甚么是有果效的。因为，当我们去强调对与错时，已被这个框框局限了，失去了灵活性。例如，有些家长用打孩子来教导孩子。我们首要问的是：究竟这种做法是否是有效果呢？有很多学了我们课程的家长才警觉他们一直以来也是用着没有效果的旧方法，以达至没有果效，甚至是更坏的结果！
第二：学习身心语言程序学 （NLP）使我们可以拥有更多的选择，有更多角度的视野，使我们更卓越，更有智慧。
我们往往容易流于自我中心，当我从自已的角度看这件事情，又或站在对方的角度来看的时候，也会有不同的感受与观点。这也说明了为甚么在沟通里，NLP能够这么有效的原因，是因为NLP能够让我们透过不同角度去观察事物，这样我们就拥有了更多不同的选择了。当我们拥有更多的选择的时候，我们的行为结果就更广阔，更弹性了！
第三：身心语言程序学（NLP）帮助我们掌控自我思维的工具和方法。
NLP研究的是人类的沟通模式，人类大脑处理数据的程序和方法。因而当我们学习NLP的时候，我们就越来越能够掌控自己的思维。当我们能够掌控自己的思维的时候，我们就能够决定我们的情绪，因而我们的行为，反应，态度，甚至思想已经提升到更高的层次！
第四：身心语言程序学（NLP）教导我们如何简易地去模仿及复制卓越的方法。
例如，当我们掌握了NLP后，我们便能够容易地把英文考试拿到一百分的程序和方法复制到中国语文的考试当中，从而获得全面的提升 。同样地，假如我们发现有一位男学员特别的受女孩子欢迎的话，我们就观察他的策略，继而就能够快速地学习他的过人之处 。有很多的教练也是用这种策略的方法来训练他们过往不会该项活动的学员，例如透过模仿，那些从来不会射击的人可以在一天之内达到神枪手的水平！
第五：NLP帮助我们建立更良好的人际关系和提升我们的说服力和影响力。
如同步带领、亲和感、感知位置、行为模式等。
第六：NLP帮助我们提升我们的自我价值。
自我价值就是一个人对于自我的内在评价，而这个评价则是与自信，能力等息息相关的 。
资料来源 http://www.life-enrich.com/articles/nlp/benefits (14/8/2010)
